

Следователи в просветительских целях встретились с учащимися подшефной кадетской школы



1 апреля 2016 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с курсантами БОУ г. Омска «Школа-интернат среднего образования № 9», с которыми посетили омский музей изобразительных искусств им. М.А.Врубеля.

Учащимся показали тематическую выставку «Мифы древней Греции», рассказали об искусстве Древней Греции, внесшем значительный вклад в развитие всего мирового искусства. Следует отметить, что встречи с подшефным кадетским классом сотрудниками следственного управления проводятся на регулярной основе в целях военно-патриотического, спортивного и культурного воспитания подрастающего поколения.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1029647>